

本报青岛11月15日讯(记者 刘伟) 11月16日,青岛国信体育馆,麦蒂将迎来自己加盟CBA后的首秀,中国球迷终于有机会一睹偶像的赛场风采。麦蒂首秀的对手是美国明星联队,球队由前NBA球星里基-戴维斯领衔,传闻将一同前来的穆托姆博并未出现在主办方的出场名单里,“火箭老友会”遗憾泡汤。

15日下午,青岛队在修葺一新的国信体育馆进行了适应性训练,麦蒂参与了球队合练。在青岛三周系统训练后,麦蒂身体素质保持得非常好,队友相处也更加默契。如今,国信体育馆已焕然一新,新铺的木地板、整齐划

一的蓝色座椅,一流的灯光设施,这里已经准备好了迎接球迷的到来。

麦蒂的到来火了青岛球市,在国信体育馆售票大厅,彩色的价目表格外惹眼。几位青岛球员在训练后也跑来票务室,掏钱给亲友买票。麦蒂首秀票价最低100元,包厢最高5000元,价位丰富,“三四百元的票卖得最火,低端票反倒卖得不怎么样。目前一半以上的看台票已经售罄,届时上座率估计至少也得七成。”票务负责人表示。目前青岛新赛季套票也在火热出售中,且价格不菲,“以往的时候,俱乐部会给报社部分赠票,基本是愿意拿多少就能拿

多少,可现在一张也没有了,都得掏钱买。”一位同行对记者表示。

算上16日的首秀,麦蒂真正同青岛全队磨合的机会仅有三场比赛,考虑到外援姆本加16日才能抵达青岛,至少也要到18日广烧热身的时候才能出场,内外援磨合的任务就显得更加艰巨。“上赛季,哈德森场均出战39分钟,麦蒂本赛季就算打不到39分钟,也至少得打到30分钟以上,才能保证球队成绩。CBA赛程非常紧凑,这对麦蒂会是一个比较大的挑战。新赛季他能打多长时间,是我最关心的问题。”姜正秀直言。

(青岛11月15日电)

## 恒大买卡卡,鲁能零转会 那些传言 信则有,不信也有

本报记者 李志刚

岁末的中国足坛,真的是好一幅热闹光景。“兰帕德拒绝了贵州人和周薪13万英镑的报价”,这样的一条新闻激起片片涟漪。从年初无比风光地承办2012中超开幕式,到现在重金求购兰帕德,贵州人和的“豪门范儿”显露无遗。除了贵州人和,现在闹动静的俱乐部还真不少。

### 恒大买卡卡兰帕德 到底靠不靠谱

半路里杀出个程咬金,贵州人和抢购兰帕德传得正火的时候,突然传出“恒大欲截杀兰帕德”的消息。据说恒大要下好大一盘棋,引援名单除了兰帕德之外,还包括卡卡。

中国媒体一窝蜂似的跟在恒大后面“抢猛料”、“争独家”,对于“孔卡转会疑云”、“巴里奥斯不排除重返欧洲”等更现实的新闻却置若罔闻。对于急功近利的中国足球来说,俱乐部买国际球星就如同普通人买车,“货到地头死”,立马就会降价。孔卡都不愿意待在中国,卡卡难道会在这里安心终老?恒大还会一味通过“烧钱”赚取曝光率吗?他们还愿意为中国足球烧多久的钱?这本身就是问题。

### 阿尔滨“鲸吞”实德 还有下文吗

广州恒大是新晋豪门,在中国足坛,底蕴最深厚的队伍当数大连实德(包括其前身“大连万达”),但现在实德却已经是搁在同城小弟阿尔滨嘴边的一块肉,被吃下去只是时间问题。而大连阿尔滨已经做好了“鲸吞”实德的一切准备,其老板赵明阳透露了两队合并之后自己的一些设想,但凡事都是“想时容易办时难”,阿尔滨“并购”实德的日期被一再推后,让原本兴致盎然的四方观众渐渐失去了耐心,更使得想要捡个便宜的上海申鑫、福建骏豪两家俱乐部,以及一心想当个裁判、做个仲裁、行使威权的中国足协暗自骂娘。

### 鲁能的这一潭死水 何时能起波澜

在前些年的两会上,曾有代表提议“国企退出足球圈”,但国企俱乐部却认为自己的存在对稳定中国足球大局有着至关重要的作用。如今与广州恒大、贵州人和、大连阿尔滨等私企俱乐部相比,北京国安、鲁能泰山、天津泰达等国企俱乐部却一个个稳如泰山。

现在山东球迷迫切想知道球队下一步的动向,比如新帅如何选择、一线队如何调整等等,却等来了俱乐部“没有球员提出转会”的声明——倘若俱乐部没有调整方案,球员也个个无欲无求,鲁能泰山便会如同一潭死水,今后还有什么指望?鲁能目前的“太稳”,与其他一些俱乐部眼下的“太乱”,都只是不靠谱的假象。既无知也无奈,这可能是眼下中国足球的真实写照。

# 是骡子还是马 麦蒂今日验身

青岛对阵美国明星联队,麦蒂首秀



## 我把麦蒂当爷伺候

姜正秀说,战术为他定,位置任他挑

本报记者 刘伟

新赛季开赛在即,留给麦蒂同全队磨合的时间并不多。严苛的韩国教头,如何在今后的比赛中使用麦蒂,这是外界很关心的一个问题。对此,姜正秀给出了答案:“不会固定麦蒂的位置,会让他在场上有更多的自由。”这既是仰仗球星,但多少也有点无奈。

麦蒂来青岛已经三周,除去带队参加季前赛

的时间,主帅姜正秀真正与麦蒂交流的时间两周都不到,他自己也坦言,两人交流真的不多。放眼CBA,下手早的球队借助季前赛,已经完成了内外援磨合,但姜正秀只有不到十天的时间可用。他需要用三场热身赛,尽快让麦蒂融入到全队中来,让姆本加同球队产生化学反应,困难可想而知。

事到如今,韩国人也只能硬着头皮上,“我知道麦蒂以前在美国的表现,所以根据他以前的表现,制定他喜欢的战术。他可以打得后卫,也可

以随时调整到控卫位置上。具体位置,我们会根据场上形势做出适当调整。”

相比天赋异禀的麦蒂,蓝领球员姆本加注定只能干粗活,这位进攻能力平平的外援,能与麦蒂联手带着青岛打出番成绩吗?姜正秀心里也没底,“他进攻能力一般,这没办法,实在打不好,我就把他的腿卸下来。”姜正秀笑言。

新赛季要更进一步,首先确保前八,这是姜正秀给自己定下的目标,可是摆在面前的路注定不平坦。

(青岛11月15日电)

# 癫痫病能彻底治好吗?

## ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物疗法。口服抗癫痫药物只能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫病就会重新发作,这造成了许多患者尽管四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时好时坏,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如

果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过严格系统的诊疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗

方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年美、德、日等国内外先进技术,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精准定位患者大脑异常放电部位,剥离及切除,然后通过人体神经监控系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损脑

组织并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,痛苦感少,较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术以根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上解脱。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,准确性及专业性。与综合性医院癫痫病科相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为

广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为先进,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬。因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的诊疗,得到最佳治疗效果。

### 特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以治疗癫痫病为生命。自本月9日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责

制,每位就诊患者均由医生亲自制定专家治疗方案,来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不收费。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防拥挤。  
**济南中医癫痫病医院**  
**康复热线:0531-69980660/69980770**  
**地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,枫林新城西侧)**  
**网址: jndxyby.com**